DRYLIGHT® di Masiero: un nuovo modo di concepire 
l’illuminazione da esterni

Masiero presenta in anteprima assoluta, DRYLIGHT®, la sua innovativa collezione di lampade e lampadari ispirata alla tradizione veneziana, progettata e creata appositamente per esterni. 

Leader nel settore dell’illuminazione decorativa d’alta gamma, Masiero ha festeggiato la nuova linea in Piazza Duomo a Milano in Terrazza Aperol.
Composta di sospensioni, applique, lampade da tavolo e da terra realizzate in vetro, policarbonato e nylon caricato a fibra di vetro - con protezione IP65 a garanzia di durata nel tempo – DRYLIGHT® prende il nome dalla tecnologia rivoluzionaria di cui è frutto. Una tecnologia coperta da un brevetto internazionale Masiero che ha, infatti, risolto definitivamente tre problematiche fino ad oggi insormontabili per i sistemi d’illuminazione outdoor: impermeabilità all’acqua, alla polvere ed alla salsedine; resistenza alle sollecitazioni, al vento ed agli urti; leggerezza, modularità e semplicità di installazione. 

La maestria di Masiero, da oltre 30 anni ambasciatore del gusto e dell’arte dei grandi maestri vetrai veneziani, ne ha fatto una collezione di meravigliose lampade e chandelier per esterni in stile classico, disponibile in varie colorazioni, capace di creare giochi di luce ed effetti scenografici irripetibili, resa, però, estremamente efficiente, grazie ad un sistema di illuminazione a basso consumo con lampade a bassa tensione o con LED RGB. 

Enrico Maria Masiero, AD del Gruppo Masiero dichiara: “La collezione DRYLIGHT® apre un mercato totalmente nuovo per noi, quello delle luci da esterni.  Pensiamo agli allestimenti di giardini e gazebi per matrimoni e ricevimenti in genere, agli spazi all'aperto di strutture alberghiere e ricettive, di aree wellness, di piscine, di locali e discoteche. DRYLIGHT® è una collezione versatile che si integra perfettamente sia nello stile classico che nel moderno, ed è personalizzabile anche con strutture di un colore e pendagli in contrasto. È quindi una sorgente di soluzioni innovative anche per il mondo del contract, in cui Masiero ha già un ruolo preminente con le sue creazioni di luci costumerizzate.  Si tratta di un progetto esclusivo e rivoluzionario, che ci vede ancora una volta innovatori e leader nel settore dell’illuminazione artistica e di lusso”.

