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MASIERO LUXURY S.r.l.
Via Peschiere, 43
31032 Loc. Conscio
Casale sul Sile (TV) – Italy
Налог.код/Счет НДС: 04466140268
сайт: www.masieroluxury.com
e-mail: info@masieroluxury.com
Тел: +39 0422-786920 
Факс: +39 0422-827159

НА ВЫСТАВКЕ "I SALONI WORLDWIDE DI MOSCA 2015" КОМПАНИЯ "MASIERO LUXURY" ПРЕДСТАВИТ "SPECIAL BLACK EDITION"
"MASIERO LUXURY" - подразделение Группы компаний "Masiero" - было создано для удовлетворения потребностей наших самыхвзыскательных клиентов, находящихся в постоянном поиске совершенства. Совершенство материалов в сочетании с итальянским качеством производства  во всем их великолепии можно будет оценить в Москве с 14 по 17 октября на великолепном стенде, площадью 50 квадратных метров, выполненном в стиле "total black".  
Основным акцентом декора стенда и самих светильников является черный цвет во всех его оттенках: от дымчатого серого, до серебристо-черного никеля. 
Коллекция "GLIM" - это великолепные светильники, сделанные из искусственной кожи и украшенные  тысячами кристаллов Swarovski, представленные в роскошном черном варианте. 
"IMPERIAL" - роскошная люстра с каркасом с гальванической отделкой черный Никель, украшенная драгоценными подвесками Swarovski Silver Night. Эта специальная версия включает в себя также настольную лампу с той же отделкой.
Люстра "GLOBE"- на каркасе серебристого цвета расположены элементы и сферы из тончайшего тонированного выдувного стекла в сочетании с кристаллами Swarovski.  
"ETERNITY" - великолепная люстра с рожками серебристого цвета, вставками из черного мрамора "Marquina" и элегантными абажурами из искусственной кожи с отделкой капитоне. Люстра сопровождается эксклюзивной настольной лампой с абажуром капитоне.
Зона регистрации и переговорная зона будут освещаться элегантными подвесными светильниками "BLACK GRACE", изготовленными из черного фарфора Бассано с кристаллами Swarovski .
"Masiero Luxury - объясняет Энрико Мария Мазьеро, единоличный директор компании, превращает свет в бесценные и бессмертные произведения, благодаря внимательному выбору самых красивых материалов. Мы живем в мире совершенства, индивидуальности и персонализации цветов и форм, создавая светильники из самых лучших материалов. На выставке ""I SALONI WORLDWIDE DI MOSCA 2015" мы решили подчеркнуть изысканность и роскошество наших люстр, "одев" их, как для эксклюзивного гала-события, в различные оттенки самого элегантного и совершенного цвета".    
